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Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség
Szeretettel köszöntjük magyar baptista testvéreinket a MABAVISZ vasárnap 

alkalmából Isten igéjének buzdító szavaival:

„A békesség Istene pedig, aki az örök szövetség vére által kihozta a halottak közül a 

mi Urunkat, Jézust, a juhok nagy pásztorát, tegyen készségessé titeket minden jóra, 

akaratának teljesítésére; és munkálja bennünk azt, ami kedves őelőtte Jézus Krisztus 

által, akinek dicsőség örökkön-örökké. Ámen.” (Zsidók 13,20–21)

Ezen az ünnepi vasárnapon imádságos szívvel valljuk és kívánjuk, hogy a zaklatott és 

sokszor bizonytalan világunk közepette a Békesség Istene legyen menedékünk és

erőforrásunk. Jézus Krisztus feltámadásából merítsünk élő reménységet, a Nagy 

Pásztorunk gondoskodásában és vezetésében mindennap részesüljünk, és a 

Szentlélek munkája által újra és újra készséges szívvel járjunk a jó cselekvésének 

útján, Megváltónk dicsőségére.



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség
Hálával tekintünk vissza az elmúlt esztendőre, és magasztaljuk Istent mindazért, 

amit kegyelméből elvégzett közöttünk. Valljuk, hogy Ő volt velünk, Ő áldotta meg 

közösségeinket, és Ő használta életünket és szolgálatainkat országa építésére.

Adjuk együtt hálát az Úrnak:

- gyülekezeteinkért, amelyek hűségesen és tudatosan törekednek arra, hogy

betöltsék a Jézus Krisztustól kapott küldetésüket;

- lelkipásztorainkért, akik Isten elhívásához ragaszkodva, odaadó szolgálattal vezetik 

a rájuk bízott közösségeket, és akik a rendszeres lelkipásztori találkozások által 

egymás hitét is erősítik;

- lelkipásztori, ifjúsági, női és férfi alszövetségeinkért, vezetőikért és minden szolgáló

testvérért, akik fáradhatatlan szeretettel hordozzák közösségeink lelki életét;

- a 118. éve megszakítás nélkül megjelenő szövetségi lapunkért, az Evangéliumi 

Hírnökért, valamint szerkesztőjéért, Herjeczki Géza testvérért;



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség

- mindazokért az új testvérekért, akiket az Úr Jézus Krisztus megváltó szeretete hívott 

el, és akik gyülekezeteink missziós szolgálatán keresztül otthonra találtak 

közösségeinkben és bemerítkeztek;

- fiataljaink között tapasztalható testvéri összefogásért és lelki nyitottságért, 

amelynek gyümölcseként ifjúsági alkalmak, táborok, missziós utak és vezetőképző 

konferenciák jöhetnek létre;

- a Ráma táborért, amely immár 65 éve sok áldás forrása, és minden nemzedék

számára lehetőséget kínál testi-lelki megújulásra.

Kérjük testvéreinket, hordozzanak minket imádságban:

- gyülekezeteink lelki megújulásáért, növekedéséért és Krisztushoz való egyre 

mélyebb ragaszkodásáért;

- szociális szolgálatainkért, hogy az Úr szeretete kézzelfogható módon érhesse el az

elesetteket, a rászorulókat és a leginkább kiszolgáltatottakat;



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség
- közösségi alkalmainkért és ünnepeinkért –  az évközi gyűlésektől a nyári közgyűlésig, az 

ifjúsági és gyermektáboroktól a házasok konferenciájáig, a bemerítési ünnepélyektől 

minden fontos közösségi eseményig;

- a floridai Venice városában folyó gyülekezetplántáló misszióért, Kulcsár Attila 

lelkipásztorért és családjáért, valamint a kelownai missziós gyülekezetért, amelyekkel 

élő és áldott kapcsolatot ápolunk;

- fiatal felnőtt testvéreinkért, hogy Isten vezetésében járva, hitben egymásra találva, 

olyan családokat alapíthassanak, amelyek életükkel és szeretetükkel Krisztust dicsőítik.

Püsök Dániel elnök, ÉAMBSz



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség

a torontói misszió 100. jubileuma
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Bemerítés Clevelandban



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség

Bemerítés Torontóban



Észak-Amerikai 

Magyar Baptista 

Szövetség
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Rámagyermektábor



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség

Rámai szövetségi közgyűlés



Észak-AmerikaiMagyar Baptista Szövetség

torontói ifi találkozó



Erdélyi Magyar Baptista Szövetség
- 2025-ben 150 éves fennállásáért adott hálát a nagyszalontai gyülekezet, ami a világ 

legelső magyar baptista gyülekezeteként alakult meg 1875-ben. Imádkozzunk, hogy 

hitelődeink példáját követve a mai generációk is készek legyenek az evangélium

hirdetésére; hogy gyülekezeteink taglétszámának lassú csökkenése megálljon, és hogy 

új gyülekezetek alakuljanak!

- Imádkozzunk a Romániai Magyar Baptista Gyülekezetek Szövetségének, a 

missziókerületek és a gyülekezetek vezetőiért, hogy a rájuk bízott munkát minden 

körülmények között továbbra is felülről való erővel és bölcsességgel, alázattal és az Úr 

iránti engedelmességgel végezzék!

- Sok család életét beárnyékolja a gyógyíthatatlan betegség, a gyász jelenléte.

Imádkozzunk, hogy az Úr adjon erőt a megpróbátatásokban lévő testvéreinknek!



Erdélyi MagyarBaptista Szövetség

- A Sólyomkővári Baptista Tábor tovább fejlődött az elmúlt évben, a nagy ebédlőterem 

teljes elkészülésének már csak kevés híja van. Ezért hálát adunk az Úrnak. Viszont 

még sok munka lesz a táborban, amihez anyagi és imatámogatásra egyaránt szükség 

van. Kérjük az Urat, hogy adja áldását továbbra is a táborban zajló munkálatokra!

- 2025 nyarán a világ különböző országaiban és kontinensein szolgáló magyar 

baptista lelkipásztorok és családjaik táboroztak együtt a Hargita Keresztyén 

Táborban. Jó volt hallgatni a különböző beszámolókat, közösségben lenni és együtt 

imádkozni. Imádkozzunk, hogy a Hargita Keresztyén Tábor továbbra is áldásul 

szolgáljon mindazoknak, akik oda elmennek, és az Úr legyen segítségül a 

fenntartásban, a további fejlesztésekben.



Erdélyi Magyar Baptista Szövetség

- Az Ifjúsági Szövetség már négy éve szervez nagyméretű evangélizációs koncertet 

többszáz énekes és zenész fiatal részvételével. 2025 decemberében ugyanazon a 

napon kétszer volt koncert a 6000 férőhelyes Nagyváradi Arénában. Hálásak vagyunk 

fiataljaink odaszánásáért, jó lelkületéért, amellyel készülnek a szolgálatokra, és 

azért, hogy az előző évekhez képest most többen hallhatták ilyen módon az 

evangéliumot. Imádkozzunk, hogy az elvetett igemagvak kikeljenek, és sok 

gyümölcsöt teremjenek!

- Imádkozzunk, hogy a gyülekezeteinkben élő családok erősek legyenek a hitben, 

elkötelezettek az Úr szolgálatában, és példák legyenek a világban, ahogy az Úr Jézus 

mondta: „Ti vagytok a világ világossága! Nem rejtethetik el a hegyen épült város.” 

Imádkozzunk, hogy az ördög a hívő családjaink elleni mindenféle támadásai 

meghiúsuljanak!



Erdélyi Magyar Baptista Szövetség

- Hálásak vagyunk a diákokért, akik a teológián és a bibliaiskolákban tanulnak. 

Imádkozzunk értük, hogy sikeresen befejezhessék tanulmányaikat, és hogy az Úr 

segítse őket egyre alkalmasabb eszközökké növekedni az Ő népe között!

- Hálásak vagyunk azokért a fiatal testvéreinkért, akik meghívást kaptak a 

lelkipásztori

szogálatra, és hamarosan beállnak (vagy a közelmúltban álltak be) a munkába. 

Imádkozzunk, hogy az Úr tegye áldott eszközökké őket, és adjon növekedést 

gyülekezeteknek mind a lelkiekben, mind pedig létszámban!

- A Vasárnapi Iskolai Szövetség 2025-ben is megszervezte a Bibliai Olimpiát, 

amelyen nagyon sok gyermek vett részt az egész országból. A Bibliai Olimpia az idén 

is megrendezésre kerül. Adjunk hálát a gyülekezeteinkben lévő gyermekekért, és 

imádkozzunk, hogy már kicsi korban megtanulják értékelni a Bibliát, és hogy annak 

tanításától soha el ne távozzanak!

Kiss Lehel, kommunikációs alelnök RMBGYSZ



Erdélyi Magyar Baptista Szövetség

Bemerítés Hadadnádasdon
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Bibliai Olimpia – Szilágyperecsen
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EMABISZ Koncert
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Magyar baptista

imaház

Nagyszalonta



Erdélyi Magyar Baptista Szövetség

Összmagyar lelkipásztori találkozó a Hargita Táborban



Erdélyi MagyarBaptista Szövetség

Sólyomkővári Tábor



Erdélyi Magyar Baptista Szövetség

Teológusok



Köszöntjük a Magyar Baptisták nagy családját a következő igeverssel:

„Igyekezzetek megtartani a Lélek egységét a békesség kötelékével. Egy a test, és egy a

Lélek, minthogy egy reménységre kaptatok elhívást is: egy az Úr, egy a hit, egy a

keresztség, egy az Istene és Atyja mindeneknek; ő van mindenek felett, és mindenek által, 

és mindenekben.” Ef 4,3-6

1.Hálaadás Isten megtartó kegyelméért és a gyülekezet növekedéséért

- Hálásak vagyunk, hogy az Úr megtartott bennünket 2025-ben, megerősített a hitünkben,

és növekedést adott a gyülekezetnek lélekszámban, és lelki értelemben egyaránt.

- Hála, köszönet az anyagi háttérért, ami biztosítja a folyamatos munkát. 

szolgálaton keresztül.

2.Hála Isten vezetéséért a szolgálatokban, és a közösségre gyakorolt hatásért.

Hálát adunk Isten vezetéséért és erejéért, hogy bár kevesen vagyunk, mégis sokak életére 

hatással lehettünk. Köszönjük a bácskossúthfalvi és csantavéri gyermektáborokat, 

valamint a szociális szolgálatokat, amelyek által sok rászoruló ember segítségére 

lehettünk.

3. Adjunk hálát a testvérnőkért, akik aktívan részt vesznek a különböző női szolgálatokban.

Vajdaság



4.Hálaadás a csantavéri gyülekezet múltjáért és jubileumáért

Hálát adunk azért, hogy a csantavéri gyülekezet, a fennállásának 30. évfordulóját 

ünnepelhette. Köszönjük az elmúlt évtizedekben megtapasztalt hűséget, áldásokat és 

Isten megtartó kegyelmét.

5.Hála a Bibliamúzeum szolgálatáért és növekedéséért

Köszönetet mondunk az Úrnak a Bibliamúzeumért, az egyre növekvő érdeklődésért,

valamint azért, hogy folyamatosan bővül és új kiállítási darabokkal gazdagodik. 

Imádkozunk azért, hogy továbbra is sokakhoz eljuthasson Isten Igéje ezen a szolgálaton 

keresztül.

6.Hála a kitartó lelkipásztorokért, igehirdetőkért, és különböző szolgálattevőkért, 

akik hűségesen szolgálnak régóta. Kérjünk életükre áldást, hogy lelkesen megalkuvás 

nélkül hirdessék az evangéliumot és töltsék be küldetésüket.

Hálát adunk a két testvérünkért, akik megkezdték teológiai tanulmányaikat a 

Budapesti Baptista Teológiai Akadémián. Kérjük Isten áldását életükre, adjon nekik 

kitartást, bölcsességet és hűséget, hogy sikeresen befejezhessék képzéseiket, és

elhívásuk szerint szolgálhassák az Urat. Nyúl Zoltán lp. és Nagy Tibor lp.

Vajdaság



Vajdaság



Vajdaság – 30 Éves Csantavér



Vajdaság

Foltvarró találkozó – Csantavér



Vajdaság

Foltvarró találkozó - Csantavét



Vajdaság

Infótábor - Csantavér



Kárpátalja

Imádkozzunk, hogy az Úr adjon békességet az országban!



Felvidék
Hálaokok

- Hálásak vagyunk az elmúlt 25 évért, Dóczé Bálint lelkipásztori 

szolgálatáért, hogy ez idő alatt Isten gazdagon építette a Szentpéteri 

gyülekezetet és annak körzetét.

- Hálásak vagyunk az új kezdetekért. Az Úr kirendelt új lelkipásztort, 

megajándékozott új tagokkal, gyermekekkel és fiatalokkal. Hálásak 

vagyunk az összetartó, jó kapcsolatot ápoló és szolgáló fiataljainkért.

- Hálásak vagyunk a megújult gyülekezeti vezetőségért.

- Hálásak vagyunk a dunaszerdahelyi háziközösségért, és hálásak 

vagyunk a gyülekezet mellett működő imacsoportokért, az ott 

tapasztalt imameghallgattatásokért, és hogy így közösen 

hordozhatjuk egymás terheit.



Felvidék
Imakérések

- Az utóbbi időben sok kisebb és sajnos komolyabb betegség is terheli a 

közösségeinket, nem csak az idősebb testvéreink körében, de a gyermekek és 

fiatalok között is. Kérjük Istenünket, hogy adjon gyógyulást és enyhülést, és hogy 

ezek a terhek ne akadályozzák többé a gyülekezeti együttléteket és szolgálatokat.

- Kérjük az Urat, hogy adjon közösségeinkbe (ima- és házicsoportok, ifjúság, 

gyülekezet) még nagyobb összetartást, egymás iránt való bizalmat és vágyat a közös 

szolgálat végzésére, hogy tudjunk aktívan jelen lenni a településeink életében, mint 

hegyen épült város. Kérjük az urat új megtérőkért, és hogy tudjuk az ismerkedőket, 

keresőket szeretettel fogadni és tanítványozni.
- Imádkozzunk a komáromi gyülekezetért, hogy Istenünk rendeljen ki számukra két nyelvű 

(szlovák-magyar) lelkipásztort, amire nagy szükség lenne a gyülekezeti és missziós 

szolgálatban is. Ezen kívül pedig általánosságban is imádkozzunk elhivatott és bátor

missziómunkásokért és gyülekezeti szolgálókért. Dóczé Efraim lelkipásztor



Felvidék

Dóczé Efraim 

lelkipásztorrá avatása 

és beiktatása a 

Szentpéteri 

gyülekezetben



Felvidék

Dunaszerdahelyi

házicsoport



Magyarország
Hálásak vagyunk Istenünknek a 2025-ös évért, amiben nagy áldásokat élhettünk át! Isten 

ígéretei váltak valóra, és ez azzal a reménységgel tölt el bennünket, hogy 2026-ban is újabb 

csodákat élhetünk át a Úrral!

Lelkipásztorok a budapesti országos találkozón



Hálaadás:

Elindult egyházunk első saját szervezésű cigánymissziós képzése. A tanfolyam célja 

a  cigánymisszióban  és  cigányok  között  szórvány-  vagy  házicsoport-méretű  vidéki 

missziókban szolgálók bibliaismerettel és szolgálói készségekkel történő fejlesztése.

Lelkipásztorok és gyülekezet vezetők keresték együtt Isten akaratát és voltak 

közösségben az Úrral és egymással a novemberi lelkipásztor találkozón.

Idén is nagy létszámmal vettek részt a fiatalok a különféle ifjúsági 

rendezvényeken, a nagytáborban és konferenciákon! Külön öröm, hogy a Budapesti 

IFI nevű rendszeres heti alkalom új, nagyobb helyre költözött és ott is teltház van.

Magyarország



Hálaadás:

Három új gyülekezet alakult! Továbbra is kiemelten 

gyülekezetek jöjjenek létre.

fontos célunk, hogy új

Hat új lelkipásztort avattunk fel és állítottunk szolgálatba! Hálásak vagyunk az új 

szolgatársakért!

Beiktatásra került az egyház újonnan megválasztott elnöksége a következő 5 éves 

időszakra.

Magyarország



Magyarország

Imakérés:

Egy országos evangélizációs programot készítünk elő ebben az évben, aminek keretében 

egy országjáró, színpaddá alakítható missziós kamiont állítunk szolgálatba 2027-ben. A 

program  keretében  több  napos  evangélizációs  rendezvényeket tartunk  a  helyi  baptista 

gyülekezetek és az egyház közös szervezésében.

Kérünk, hogy imádkozzatok ezért az új, sok embert megcélzó evangélizációs 

programért.



Magyarország

Az MBE újonnan megválasztott elnökségének és tisztségviselőinek avatása



Magyarország

Képek a magyarországi baptista ifjúsági rendezvényekről



Magyarország

A cigánymissziós képzés résztvevőiLelkipásztorok és gyülekezet-vezetők az országos 

konferencián
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